

## Möte i Fiberförening hos Gert Bengtsson Effekt, 20170206

**Närvarande:** Gert Bengtsson, Ingemar Martinson, Tony Jansson, Tommy Isaksson och Tomas Kaspersson

1. Mötets öppnande: Gert öppnade mötet.
2. Val av sekreterare: Tomas valdes.
3. Val av justerare: Tony.
4. Föregående protokoll: Godkändes.
5. Information: Inga nya medlemmar.  
Tony har fått nyckel till Nordhuset. Nycklar finns även på Effekt.  
Pärm finns i Nordhuset.
6. Ekonomi: Zitius har betalat in ca 22.000 kr för ett kvartal.  
På kontot finns 20170101: 440.000 kr  
Michael Lidmalm kontaktar Marita ? angående behov av revisor.  
Pris ska tas fram för nya medlemmar i Fiberföreningen.  
Medlemsavgiften för 2017 ska justeras, serviceavgift 360 kr + moms = 450 kr, samt medlemsavgift 50 kr.
7. Teknikgruppen: Besiktningen ska förlängas angående kryppgaranti i fibern.  
Gert ska kolla om vi kan gå med i "Ledningskollen"  
Vi avvaktar med Larm i Nordhuset.  
Det finns UPS=Batteri i Nordhuset.  
Jesper kollar Avtalet angående Nordhuset.
8. Hemsidan: vi ska städa på hemsidan, gammal information ska bort.  
Under vanliga frågor ska in en rubrik "Tips och trix", som Tommy fixar.
9. Nästa styrelsemöte 20170403 kl. 18.00 hos Gert på Effekt
10. Årsmöte 20170513 kl. 11.00 hos Gert på Effekt

Sekreterare på mötet:

Varberg den 2017 04 03



Tomas Kaspersson

Ordförande i Fiberföreningen:

Justeringsman:



Gert Bengtsson



Tony Jansson